ГИДРОКСИПРОИЗВОДНЫЕ УГЛЕВОДОРОДОВ

(спирты и фенолы)
ТЕСТОВЫЙ КОНТРОЛЬ УСВОЕНИЯ ТЕМЫ

2Т.01 Установите соответствие.
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2Т.02 Установите правильную последовательность уменьшения кислотных свойств в растворе.
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2Т.03 Выберите номера правильных ответов.

Правильные высказывания по отношению к соединениям: С6Н5ОН (1); С6Н5СН2ОН (2); С2Н5ОН (3)
1) соединения (1), (2) и (3) способны взаимодействовать со щелочами;

2) соединение (3) более сильное основание, чем соединение (1);

3) соединения (1), (2) и (3) проявляют нуклеофильные свойства и способны взаимодействовать с карбоновыми кислотами в кислой среде;

4) соединение (1) не вступает в реакцию этерификации.

2Т.04 Установите соответствие.
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2Т.05 Выберите номера правильных ответов.
Исходные соединения, способные привести к образованию 
1,3-дибромбутана
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2Т.06 Установите соответствие.
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2Т.07 Установите соответствие.
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2Т.08 Выберите номера правильных ответов.
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